[IpOoeKT Ha TeMy:

«[JOpPO>XXHble 3HAKUN —
Haln NOMOLLHUKN>»

BbinosiHWNA
Ten.:




0.2

[Mpo6nemMHbI BONpPOC:
Hy>XHbl T OOPOXHblE
3HaKu 1 npasuna 60%
OOPOXXHOIo ABUXEHUS
Aonsa yenoseka?

AOA HET



Llenb: PacwunpeHne 3HaHUM [OeTen 0o npaBusiax
OOPOXHOro ABMXEHUS M O [OOPOXHbIX  3HaKax
nocpeacTtBOM Co34aHus nanbyka Ha TeMy: «[JOopOoXHble
3HAaKM — HALWW NOMOLLUHUKN>,




DTanbl pean3aunm NpoeKTa

OCHOBHOM v




[TloaroToBUTENIbHbIN 3Tan




OcCHOBHOW




3aKnr4uYnTenbHbIN 3Tan




[TpOAYKT NpoeKTa




[TOBTOpPHbIXA OMpOC:
Hy>XHbl T OOPOXHble
3HaKMN U NpaBuna
OOPOXHOro ABUXEHUS
Ansa yenoseka?

A HET




OrpoMHoe cnacunbo
poaonTensam 3a NomMoLlb B
opraHumsauunm u
peaninsaumm npoekTal




